Sprawozdanie z realizacji działań zespołu do spraw promocji zdrowia

w roku szkolnym 2022/2023
W bieżącym roku szkolnym wszelkie wieloletnie działania, jakie podejmuje nasze Przedszkole, zostały zwieńczone uzyskaniem Krajowego Certyfikatu Przedszkola Promującego Zdrowie. Kontynuując nasze prozdrowotne nawyki i dobre praktyki, zgodnie z planem działań na ten rok, informowaliśmy nauczycieli; znaczny procent nowej kadry oraz pracowników niepedagogicznych o założeniach na najbliższy czas oraz idei Placówki Promującej Zdrowie.
Nowe osoby włączyliśmy do bezpośrednich działań zespołu ds. promocji zdrowia, czyniąc odpowiedzialnymi za publikowanie na bieżąco; w każdym wydaniu przedszkolnej gazetki „Puchatkowe Nowiny”, artykułów dotyczących zdrowia, w szerokich aspektach oraz uaktualniania tablicy informacyjnej PPZ. Wszystkie nauczycielki systematycznie
zamieszczały informacje z zakresu działań prozdrowotnych na stronie internetowej przedszkola w zakładkach grupowych oraz poruszały zagadnienia związane z ideą i priorytetami PPZ na zebraniach z rodzicami.
Realizowano tematy kompleksowe związane z tematyka prozdrowotną: „W zdrowym ciele – zdrowia wiele”, „Jestem bezpieczny”, „Kto nam pomoże?”, „Do czego potrzebny jest las?”, „Bez wody nie ma życia”, „Nie lubimy hałasu” i inne oraz własne programy edukacyjne: „Zdrowy i bezpieczny przedszkolak”, „Ekologia już w przedszkolu” z częścią najnowszą pod hasłem „Smog nas zje? O nie!”, a także ogólnopolskie programy edukacyjne dla przedszkoli poświęcony tematyce ekologicznej i prozdrowotnej; „Kubusiowi przyjaciele natury”, „Czyste powietrze wokół nas”,  „Mamo, tato wole wodę”.
Bardzo istotną, znacząco podnoszącą poziom świadomości rodziców z zakresu zdrowego stylu życia była realizowana w tym roku szkolnym we wszystkich grupach wiekowych innowacja pedagogiczna „Z Puchatkiem na weekend”, obligująca rodziców do aktywnego spędzania wolnego czasu z dzieckiem, najlepiej na świeżym powietrzu. Także konkurs fotograficzny „Zdrowo i aktywnie od rana- moja droga z domu do przedszkola” służył ugruntowywaniu właściwych nawyków i rezygnacji z samochodu, jako środka do pokonywania drogi z domu do przedszkola.
Przedszkole podejmowało szereg inicjatyw promujących aktywność fizyczną przedszkolaków w środowisku lokalnym; międzyprzedszkolny turniej piłkarski, międzyprzedszkolny turniej taneczny oraz udział w całorocznym programie Nasz Sportowy Fyrtel; zajęciach, które służą zapobieganiu wadom postawy i rozwojowi otyłości wśród najmłodszych. Mają też na celu redukowanie stresu wśród dzieci, poprawianie ich współpracy; wpływanie na prawidłowy rozwój psycho- fizyczny dziecka.
W okresie jesiennym i wiosennym nastąpiła rewitalizacja nasadzeń demonstratorów ogrodowych. Dzieci zaangażowane są w prace pielęgnacyjne w przedszkolnym ogródku; sadzą warzywa, owoce, zioła, kwiaty.
Przedszkolakom zorganizowano szereg wycieczek,  rozwijających umiejętność aktywnego spędzania czasu na świeżym powietrzu m.in. do Traperskiej Osady, Starej Chaty u Kowola, Starego Zoo, Lasku Dębińskiego, Ogrodu Ekologicznego „Gładysiakowie”, Poznańskiej Palmiarni .
Znaczącym przedsięwzięciem, które zorganizował zespół ds. promocji zdrowia, a nieuwzględnionym w planach działań na ten rok, jest włączenie się Przedszkola w akcję Fundacji DKMS- Zostań Dawcą szpiku, organizowaną na terenie placówki podczas uroczystości obchodów 60lecia Chatki Puchatka.

Niezrealizowanym zadaniem pozostało zorganizowanie szkolenia zewnętrznego dla
pracowników niepedagogicznych na temat PPZ.
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